

康堤整治有成！中興大學開設輕艇課選課系統秒殺

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

中興大學康堤水域，其實不只開放釣魚這門課程使用，學校在九年前就已經推出，第一門水上課程"輕艇"，同樣受到學生的喜愛，因為輕艇，屬於體育課中的選修項目，選課採先搶先贏，64 個名額，幾乎是秒殺！

學生坐在輕艇上，一人一支划槳，小心翼翼，維持平衡，讓船隻移動，這是中興大學體育課當中，特有的水上課程，一學期只開放 64 人，選課當天可以說是幾乎秒殺，去上課的同學各個笑開懷，因為划船實在是太有趣了。

中興大學學生：「我們不太常在水中，很常會跟別船不小心撞到，然後要控制那個方向，就是撞，然後我們就趕快，調整那個方向，然後大家就覺得很好笑。」

除了輕艇課，通識中心也開了輕艇水球課，學生除了要學習划船，還得在水中傳球，困難度更高。學校會開設這些水上課程，其實跟康堤有關。過去康堤是惡臭的旱溪水域，經過整治，結合教學與休憩多功能。

民視記者黃毓倫：「興大康堤在十年前整治有成，可以看到水質相當的清澈，因此在九年前，開設第一門水上課程，就受到學生的歡迎，陸續又開了其他課程。」

中興大學體育室主任黃憲鐘：「輕艇課程一開設之後，學生都非常的喜歡，所以進而我們也有開了一些，教職員工有一些體驗課程。」

不過，也不是什麼課程都可以隨便開，師資也很重要。

中華民國輕艇協會國家級教練謝承恩：「學校都必須藉由通過那個，中華民國輕艇協會，跟那個獨木舟協會，會取得相關的證照，才能確保學生的安全。」

通識中心還有一門熱門課程就是龍舟，今年還代表學校去參加鹿港龍舟競賽。學校下學期還要加開 SUP，學生不用花錢去玩，在學校上課，就可以體驗時下最夯的水上活動。